
 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

MTRO. LUIS GUSTAVO PADILLA MONTES 
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO ESTATAL 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

DR. JOSÉ LUIS CASTELLANOS GONZÁLEZ 
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO FEDERAL 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

M.C. DAVID RAFAEL TRIGUEROS CÁZARES 
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO FEDERAL 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

C. JAVIER DEGOLLADO GONZÁLEZ 
REPRESENTANTE DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

LIC. MOISÉS SANABRIA GÁLVEZ 
REPRESENTANTE DEL SECTOR SOCIAL 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

ING. MARTÍN PAUL BANDA ROSAS 
REPRESENTANTE DEL SECTOR PRODUCTIVO 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

ING. OCTAVIO PRAGA JIMÉNEZ 
REPRESENTANTE DEL SECTOR PRODUCTIVO 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

MTRO. JUAN JOSÉ BAÑUELOS GUARDADO 
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

LIC. ALONSO ESPINOZA MILLÁN 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA DIRECTIVA 
INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CHAPALA 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

LIC. GERARDO FABIÁN PANTOJA RAMÍREZ 
DIRECTOR GENERAL 
INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CHAPALA 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 
 

ING. JAIME REYES ROBLES 
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

  



 

Oficio: SICyT.DS.2015.1411 
Asunto: Convocatoria Tercera Sesión Ordinaria Junta Directiva 

Guadalajara, Jalisco; 6 de noviembre de 2015 
 
 

MTRO. HÉCTOR RAFAEL PÉREZ PARTIDA 
SECRETARIO DE PLANEACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
PRESENTE  
 
 
Por este medio, me permito convocar a usted en su carácter de integrante de la Junta Directiva del Instituto 
Tecnológico Superior de Chapala, a la Tercera Sesión Ordinaria de 2015, misma que se llevará a cabo el 
día viernes 4 de diciembre de 2015, a las 10:00 horas, en las instalaciones de ITS de Chapala ubicadas en 
Libramiento Chapala – Ajijic número 200, en Chapala, Jalisco; bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I.-  Lista de Asistencia y declaración de quórum legal. 
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
III.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
IV.- Informe del estatus y seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. 
V.- Informe de actividades del Director General. 
VI.- Informe de acciones de patronato. 
VII.- Presentación y en su caso, aprobación de las distintas solicitudes de acuerdos. 
VIII.- Acuerdos aprobados. 
IX.- Asuntos Varios. 
X.- Clausura de la Sesión Ordinaria. 

 
Asimismo, respetuosamente solicito, envíe por escrito la representación del funcionario(a) que acuda en 
su nombre, en caso de que usted no pueda asistir. 
 
Esperando contar con su valiosa presencia, me despido de usted enviándole un afectuoso saludo. 
 
 

ATENTAMENTE 
"2015, Año del Desarrollo Social y los Derechos Humanos en Jalisco" 

 
 

  
ING. JAIME REYES ROBLES 

SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
 
c.c.p. Lic. Alonso Espinoza Millán.- Secretario Técnico de la H. Junta Directiva del ITS de Chapala 
          Archivo.  
         JRR/LGPM/JMNP/mamr* 

 


